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Narrativa

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU
NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora
Vereadora. MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora
SULMEIRE LEITE VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE
IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os
demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ
ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA, com ausência do nobre vereador SR.
WILLIAN RODRIGUES PACHECO (Atestado em anexo). Após as formalidades legais, com os
trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal” dando início ao
expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na presença dele”
declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, destacou para que constasse em ata o
motivo da sessão estar ocorrendo na data de 24 de fevereiro (sexta – feira) do corrente ano, pelo motivo
de que na terça feira 21 de fevereiro foi feriado e o plenário deliberou a data de hoje para a realização da
mesma. A seguir colocou a Ata da Sessão anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao Secretário a leitura da matéria do pequeno
expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na ordem do dia: OFÍCIOS 010 A
012/2023/GAB/PMC; 015/2023/GAB/PMC ; Indicação nº 011/2023 – Vereador Magaly da Silva
Godoy; Indicação nº 012/2023 – Ver. Haroldo E. Franco; Indicação nº 013 e 014/2023 – Verª Luiz
Antônio Jarson; Indicação nº 015/2023 – Ver. Ronison C. Pereira; Moção de Parabenização – Ver.
Haroldo Escobar Franco; Moção de Pesar – Todos os vereadores; Projetos de Lei 002 e 006/2023 –
Poder Executivo. Após a leitura dos documentos que deram entrada ao Pequeno expediente, a sra.
Presidente abriu o grande expediente, solicitando para que o 1º Secretário Sr. Vereador Talles G. Leite
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Ibanes fizesse a leitura dos Projetos de Lei sob o nº 002 e 006/2023 de autoria do Poder Executivo, após
a leitura de ambos, abriu para as solicitações dos pedidos verbais, sendo eles: Do nobre vereador Sr.
Talles Gabriel Leite Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo
Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c ao Ilustríssimo Diretor de Esportes Sr. Eder
Salina, informações sobre a abertura do Ginásio 1º de Maio para práticas de esportes, o por que até o
momento o mesmo não está aberto para as atividades esportivas. Ainda do mesmo nobre vereador Sr.
Talles Gabriel Leite Ibanes, e aos mesmos destinatários, solicitando informações quanto a manutenção
da quadra sintética no Estádio Harnet Vargas da Rosa. Como está o andamento? Se já foi feita a
manutenção ou não. Da nobre vereadora Sra. Meire Leite solicitando para que seja encaminhado em
expediente a Excelentíssima Deputada Estadual Sra. Mara Caseiro, a possibilidade de a mesma fazer
gestão junto ao excelentíssimo Governador do Estado Sr. Eduardo Riedel, referente ao ofício nº
028/2023/GAB/PMC, de autoria do excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa
referente a recursos para drenagem de águas pluviais, para solucionar os problemas nos pontos de
alagamentos em nosso Município. Da nobre vereadora Sra. Lidiane Lopes Lescano, solicitando para que
seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa c/c
ao Diretor de Obras Sr. Oriovaldo Brites a possibilidade da realização de limpeza do Campo de futebol
Suíço Alcides Alves “Paulistinha”. A referida solicitação se faz necessária, pois o mesmo encontra – se
muito sujo. Do nobre vereador Sr. Luiz Antônio Jarson, solicitando para que seja encaminhado em
expediente ao Deputado Estadual Sr. Renato Câmara, a possibilidade do envio de 03 ares condicionados
para o Alto Caracol, a fim dos mesmos serem instalados nas salas de aulas que não possuem. A referida
solicitação se faz necessária, para melhor desenvolvimento das funções dos professores, bem como
aprendizado dos alunos. Do nobre vereador Sr. Ronison C. Pereira, para que seja encaminhado em
expediente ao excelentíssimo. Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Carlos Humberto Pagliosa, c/c ao
Ilustríssimo Secretário de Obras, Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade de estar atendendo
com máxima urgência o Munícipe Sr. Tingue em sua propriedade que ficou intransitável com as fortes
chuvas. É sabido que são muitas as demandas, mas necessita – se de socorro urgente para com esse
senhor, que é empreendedor, e necessita quase que exclusivamente de sua chácara para seu sustento, e a
mesma teve vários estragos com as chuvas. Após as solicitações verbais e para encerrar o grande
expediente a senhora Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores (as), após o uso da
palavra, e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele declarou-se
encerrada a presente Sessão Ordinária, onde lavramos e assinamos a presente ATA.

PÁGINA 2 DE 2

Endereço: Av. Libindo Ferreira Leite, nº 251/ CEP: 79.270-000 – Centro de Caracol/MS.

Telefone: (67) 3495 – 1467 / Email:seccamaracaracol@gmail.com


